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25+10+8=43 pont
Figyelem, a MatLab tizedespontot használ,nem tizedesvesszőt! A vessző elválasztó jel.
A)  Írja a MatLab kifejezések után a kifejezések értékét  
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_________________________________________________________________________________________________
B)  Írja fel MatLab-kifejezésként a következő két matematikai kifejezést, ahol  x  egy szám értékű változó neve!
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x=5;

(x+2)^(5/6)+( 3*log(x)-(3*x-2)^(1/7) )/( 6*log10(5*x)+2*tan(3*x) )
ans =

    5.5683

x=5;

( (x+1)^7+2*exp(3*x)+atan(x) )/( 5*x^7-3*sin(4*x) )
ans =

   17.4541
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25+7+11=43 pont
Figyelem, a MatLab tizedespontot használ,nem tizedesvesszőt! A vessző elválasztó jel.
A)  Írja a MatLab kifejezések után a kifejezések értékét   
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B)  Írja fel MatLab-kifejezésként a következő két matematikai kifejezést, ahol  x  egy szám értékű változó neve!
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x=5;

( 3*sin(x)+7*x^6-(x-1)^5 )/( atan(x)-4*log(x) )
ans =

 -2.1394e+004

x=5;

(x-3)^(4/5)+( 5*log10(7*x)-(2*x-3)^(1/5) )/( 4*tan(3*x)+5*exp(2*x) )
ans =

    1.7412
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C)  Mit írnak a képernyőre a következő MatLab programok?   Írja alájuk! 

1. feladat:

x=2; while x<13, x=x+5; disp(x); end;

     7
    12
    17
2. feladat:

s=0;  for k=1:4, s=s+k*k; end;  disp(s);

    30
D)  Írjon MatLab programokat a következő feladatok megoldására!

1.feladat:  Ciklus-utasítást felhasználva összeadja az első n természetes szám négyzetgyökét 
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, és az összeget kiírja a képernyőre. Az n értékét a billentyűzetről olvassa be a program.

>> n=input('?...');s=0;for k=1:n, s=s+sqrt(k);end;disp(s);
?...10

   22.4683

2.feladat:     
Ciklus-utasítás segítségével a billentyűzetről addig olvas számokat, amíg végül nullát billentyűzünk be. Ekkor befejezi a beolvasást, és kiírja a képernyőre az addig beolvasott pozitív számok összegét.

>> p=0;x=-1; while x~=0, x=input('?...=> ');if x>0,p=p+x;end; end; disp(p);
?...=> 3

?...=> -9

?...=> 5

?...=> 8

?...=> 0

    16
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